
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 17 травня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

17 травня міський голова Андрій Райкович провів апаратну нараду                      

з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчих органів міської 

ради, керівниками виконавчих органів міської ради, комунальних 

підприємств та запрошеними особами. 

Андрій Райкович зосередив увагу присутніх на питаннях: забезпечення 

комунального порядку в місті як першочергового завдання комунальним 

службам міста, на що звертають увагу жителі та гості міста; стану доріг та 

організації руху транспорту по вулицях міста; покосу трави/бур’янів; 

дотримання порядку під час оформлення рекламоносіїв; стану контейнерних 

майданчиків та вирішення питання щодо ліквідації несанкціонованих 

сміттєзвалищ; вжиття заходів на випадок нової хвилі захворювань на 

коронавірусну інфекцію; виготовлення проєктно-кошторисної документації 

на соціально важливі об’єкти; підготовки до відзначення Дня медичного 

працівника та інших. 

Розглянуто питання про організацію роботи ТОВ «Екостайл»                                

на території міста Кропивницького. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради                     

та комунальних підприємств надані відповідні доручення.  
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

З 13 по 17 травня у м. Сумах проходив відкритий чемпіонат України                  

у багатоденній гонці з велоспорту на шосе. Вихованці комунального закладу 

«Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1» у командному міксі 

серед юнаків Євген Тесцов та Володимир Микитюк посіли І місце;                            

в особистому заліку Євген Тесцов посів ІІ місце. У командному заліку серед 

молодших юнаків Дмитро Рубін та Олександр Штембуляк посіли ІІІ місце,                         

а їх одноклубниця серед молодших дівчат Катерина Воротиленко посіла                   

І місце. На другому етапі змагань у груповій гонці на 75 км Євген Тесцов 

посів ІІ місце та у груповій гонці на 40 км серед молодших дівчат Катерина 

Воротиленко посіла ІІІ місце. 
 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
Ірина Штадченко 35 83 89 


